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Σεάλλο σύμπαν ο Μητσοτάκηςγια τα νοσοκομεία

T ο χειρότερο με τον
Κυριάκο Μητσοτά-
κη δεν είναι ότι αρα-
διάζει φούμαρα μεΗ
εκπληκτική ευκο

λία, κάτι που εγείρει απορίες για
την ηθική του συγκρότηση. Αυτό
που προκαλεί αγανάκτηση είναι η
κληρονομημένη αναίδειά του να
σχολιάζει τα προβλήματα που πα-
ράγει καθημερινά η άθλια πολιτι-
κή του, που περιφρονεί τις ανά
γκες των ανθρώπων του μόχθου
για χατίρι των φίλων του και κά-
νει τον βίο των Ελλήνων αβίωτο.

Το ΕΣΥ μέρα με την ημέρα
καταρρέει με συνειδητή επιλογή
Μητσοτάκη και εκτελεστικό βρα-
χίονα τον Σπυράδωνι Γεωργιάδη
προς όφελος της ιδιωτικής δα
πάνης, όπου μαζί με τη δαπάνη
των νοικοκυριών στην παραπαι-
δεία είμαστε Ευρωπαίοι «πρωτα-
θλητές».

Κι αυτός πού νομίζετε ότι
εντόπισε τη ρίζα του κακού ;
«Πρώτα και πάνω απ ' όλα πρέ-
πει να παίρνουμε την άποψη αυ-
τών οι οποίοι χρησιμοποιούν το
ΕΣΥ» είπε σε σύσκεψη χθες στο
Μαξίμου, όπου παρουσιάστηκε,
λέει, το νέο Ψηφιακό Εργαλείο
Αξιολόγησης της Εμπειρίας του
Ασθενούς στα Νοσοκομεία του
ΕΣΥ, το οποίο τίθεται από σή

15

μερα στη διάθεση των πολιτών!
Μάλιστα... «Οι ασθενείς θα βοη-
θήσουν να γίνουμε καλύτεροι»
αποφάνθηκε ο Μητσοτάκης, δι-
ότι, όπως πρόσθεσε , «προφανώς ,

εμείς δεν μπορούμε να έχουμε
πλήρη εικόνα της κατάστασης σε
ένα νοσοκομείο. Την εικόνα την
παίρνουμε από τα επίσημα στοι-
χεία , αλλά και από αυτά τα οποία
μας μεταφέρει συχνά η διοίκηση
του νοσοκομείου. Εχει πάρα πο-
λύ μεγάλη σημασία να ακούς και
τους ίδιους τους ασθενείς : τι κά-
νουμε καλά , τι δεν κάνουμε και
λά και πώς μπορούμε να βελτι-
ωθούμε».

Είναι βέβαιο ότι ο άνθρωπος
αυτός διαθέτει προβληματική συ-

ναισθηματική νοημοσύνη . Εντά
ξει, να δεχτούμε ότι χάρη στη μυ
θώδη περιουσία του δεν χρειά-
στηκε να πέσει στην ανάγκη ενός
τυπικού ελληνικού νοσοκομείου
ειδικά σε εφημερία...

Τις «ευχές» , όμως, που του
στέλνουν καθημερινά και το
άγριο «στόλισμα» στα εξωτερικά
ιατρεία, όπως και στα χειρουργεία
της θανατηφόρου αναμονής, δεν
τα 'χει πάρει πρέφα; Τα στοιχεία
που επικαλείται δεν τα διαβάζει ;
Δεν ακούει τους ήρωες γιατρούς
και νοσηλευτές; Πού συχνάζει ο
άνθρωπος αυτός που τρέφεται
από τη δυστυχία των άλλων; Σε
ποια χώρα ζει ; Και ποιον εκδικεί
ται σαν άλλη Μουρτζούκου ;
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